

Sułów, dnia 01 grudnia 2020 r.

1153/7062/2020

**Do wszystkich Wykonawców
uczestniczących w postępowaniu**

Dotyczy: *DOSTAWA DZIEWIĘCIOOSOBOWEGO SAMOCHODU*
Numer sprawy: *PN-8/2020*

Stawy Milickie S.A. w Rudzie Sułowskiej działając jako Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz.1843 ze zm.), przekazuje treść zapytań, które wpłynęły do Zamawiającego w sprawie prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „dostawę dziewięcioosobowego samochodu” wraz z udzieloną odpowiedzią:

ZESTAW PYTAŃ NR 4 WRAZ Z UDZIELONĄ ODPOWIEDZIĄ

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający dopuszcza Radio z nawigacją i Bluetooth ale bez CD?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza samochód z Radio z nawigacją i Bluetooth, ale bez odtwarzacza płyt CD. Zamawiający odpowiedział na to pytanie w zestawie pytań nr 1 wraz z udzieloną odpowiedzią.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający dopuszcza w aucie elektrycznie sterowane tylko szyby przednie?

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający dopuszcza w aucie elektrycznie sterowane tylko szyby przednie.

Pytanie nr 3:

Prośba o podanie szacunkowego przebiegu rocznego auta, w celu wyliczenia potrzebnej ilości przeglądów.

Odpowiedź:

Zamawiający nie jest w stanie określić dokładnie rocznego przebiegu przedmiotu zamówienia. Z uwagi na to, iż pojazd będzie przeznaczony wyłącznie do użytku lokalnego to przewidywany przebieg powinien być na poziomie 20-30 tys. rocznie. Zamawiający odpowiedział na to pytanie w zestawie pytań nr 3 wraz z udzieloną odpowiedzią.

Powyższe wyjaśnienia do treści SIWZ staną się dla Wykonawców wiążące i będą stanowiły integralną część SIWZ.

Z poważaniem

STAWY MILICKIE S.A.
Przemysław Urnik
Dyrektor ds. Infrastruktury i Logistyki